

东南商报

2015年1月24日 星期六 甲午年十二月初五

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 13867800000



新帽新衣新鞋 一样也不少

《东南商报》旗下阿拉地铁报《D壹时间》，携手南京《东方卫报》、昆明《春城地铁报》发起了大型“圆梦”公益行动，为云南省寻甸县功山镇的贫困学生募集过年新衣，宁波很多爱心人士捐款、捐衣。

前天下午，记者赶到了昆明，来自宁波百慕品牌管理公司的8箱400件新衣服刚寄到。各地爱心人士也寄来了很多衣服，工作人员拿出了厚厚一叠快递面单。

《春城地铁报》的记者李微说，昆明、南京和宁波三地募集来的爱心物资很多，有各种尺码的新衣服、鞋子，以及各类文具，已有一批爱心物资先期运往寻甸。

昨天上午，三家地铁报以及爱心企业的代表赶赴功山镇，把募集到的所有爱心物资捐给贫困学生，当地政府还特地举办了一个捐赠仪式。

功山镇的后山顶上，还残留着积雪，早上的体感温度只有0℃，很多孩子却衣着单薄。孩子们拿到了漂亮的新衣服，满脸喜悦，有的还迫不及待地试穿起来。学校还回赠了一幅学生创作的画，以表达对宁波爱心人士的感谢。目前，当地学校还在整理贫困生的资料，有一对一捐助意愿的市民，请继续关注本报的报道。

记者 林华奇 文/摄



邵筠的新年心愿 注意用电安全，平平安安过年

81岁，宁波人，海曙钱东社区热心居民

邵筠老人今年81岁了，但是人老心不老，每天喜欢看看新闻，关注社区事，身边事。

这段时间，邵筠老人常常在报纸上看到电瓶车充电过度导致起火事故的新闻，再看看他自己住的钱东小区，电瓶车数量很多，基本上每家每户都有一个独立车棚，有些居民充电后经常忘记拔掉插头，隐患很大。小区老，老年居民多，一旦发生起火事故，这麻烦就大了。比起年轻人，老年人逃生难度更大。去年10月的时候就有一家出租户电瓶车起火，还好是白天，及时扑灭了。其实不止电瓶车，其他用电也要注意安全，所以他提议社区居委会做了一张消防安全和电瓶车文明充电的宣传版画，这几天每个楼道里都贴好了，希望大家能平平安安迎新年。

记者 刘波 通讯员 傅燕 摄

夏昂教育 宁波市海曙区夏昂教育培训学校

热烈祝贺夏昂教育乔迁鼓楼海曙大厦

海曙广备[2015]0109号

春季班·寒假班 火热报名中！

即刻报名，享受多重好礼！

2015年

- 新概念英语
- 剑桥幼儿英语 (一/二/三册)
- 剑桥少儿英语 (预备级/一/二/三级)
- 公共英语 (一/二级)
- 小升初英语
- 口语提高班
- 词汇突破班
- 中高考考前辅导
- 典范英语 (1-10)
- 1对1/2VIP英语
- 国际音标班
- 精品语法班
- 剑桥考级辅导
- 全外教精品小班
- 童心托教

以上课程常年招生，滚动开班，6-15人小班化教学、全职师资

教育成就梦想，夏昂引领飞翔！

■ 咨询热线: 87130101 87130022

海曙区中山西路11号鼓楼海曙大厦5楼(地铁1号线H号口)

官方微博: @夏昂教育